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En la ciudad de Ushuaia, capital de la provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del
Atlántico Sur, a los trece días del mes de octubre del año dos mil cinco, se reúnen los miembros
integrantes de la Sala Juzgadora en el recinto de sesiones del Centro Austral de Investigaciones
Científicas, siendo la hora 18:40.

- I -

APERTURA DE LA SESIÓN

Pta. (BATTAINI): Habiendo quórum legal, con ocho miembros presentes de la Sala Juzgadora,
se da inicio a esta sesión ordinaria.

- II -

IZAMIENTO PABELLÓN NACIONAL Y BANDERA PROVINCIAL

Pta. (BATTAINI): Invito al  legislador Damián Löffler  a izar el  pabellón nacional y la bandera
provincial, y a los señores legisladores y público presente a ponerse de pie.

- Puestos de pie los señores legisladores y público presente, se procede a izar el 
pabellón nacional y la bandera provincial (Aplausos).

Pta. (BATTAINI): Voy a preguntar a los miembros integrantes de la Sala Juzgadora, si alguno se
encuentra incurso en las causales de recusación o excusación que establece el artículo17 de la
Ley provincial 21.

Pta. (BATTAINI): Legislador Frate, tiene la palabra.

Sr. FRATE: Señora presidenta, en mi carácter de presidente de la Sala Acusadora, quiero hacer
entrega a esta Sala de los expedientes que se han generado en la Sala Acusadora -los dos
expedientes-, en los que constan todas las actuaciones llevadas a cabo por esta Sala.

Pta. (BATTAINI): Se recibe la acusación.

- Se hace entrega de la documentación citada.

Mociones

Sra. (GUZMÁN): Pido la palabra.
Señora presidenta, en principio, es para convocar a una segunda sesión ordinaria de

esta Sala, mañana a las 14:00 horas, para la producción de prueba.

Pta. (BATTAINI): Pongo a consideración de los señores legisladores, la moción de la legisladora
Guzmán, para su votación.

- Se vota y es afirmativa.

Pta. (BATTAINI): Aprobado.

Sra. (GUZMÁN): Pido la palabra.
Señora presidenta, también, para solicitar una tercer sesión ordinaria de esta Sala, para

el  lunes  24  a  la  hora  14:00,  para  dar  tratamiento  a  la  remesa  de  la  coparticipación  de  la
Municipalidad de Río Grande, de acuerdo a lo previsto en el segundo párrafo del artículo 118 de
la Constitución Provincial, para sostener oportunamente la acusación ante la Sala Juzgadora, e
invitar a los señores legisladores Manuel Raimbault, Carlos Saladino y Miguel Portela a dicha
sesión,  entendiendo,  señora  presidenta,  que  estaríamos  -ya  en  esa  fecha-  pasando  las
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elecciones nacionales, a fin de evitar cualquier suspicacia; que la Sala pueda trabajar con total
libertad y, de esa manera, llevar adelante lo que establece nuestra Constitución.

Pta.  (BATTAINI):  Se  pone  a  consideración  de  los  señores  legisladores  la  moción  de  la
legisladora Guzmán.

Sr. LÖFFLER: Pido la palabra.
Señora presidenta, simplemente es para hacer una aclaración. Por ahí no me queda

claro… Estoy de acuerdo con la moción, con la fecha de la audiencia de acusación. 

Pta. (BATTAINI): Para la audiencia… de acusación.

Sr. LÖFFLER: Lo que no sé es si sería la tercer sesión de la Sala Juzgadora. No sé si en el
medio podría haber alguna otra.

Pta. (BATTAINI): Yo no diría que fuera… preferiría que no fuera la tercer sesión.

Sr. LÖFFLER: Simplemente para convocar a audiencia de acusación.

Pta. (BATTAINI): Exactamente. Solamente audiencia de acusación.
Se  pone  a  consideración  de  los  señores  legisladores  la  moción  de  la  legisladora

Guzmán.

- Se vota y es afirmativa.

Pta. (BATTAINI): Perfecto.

Sra. GUZMÁN: Pido la palabra.
Señora presidenta, es para corroborar entonces, que sería para el lunes 24, a la hora

14:00.

Pta. (BATTAINI): Perfecto. Lunes 24, a las 14 horas.
Como estamos todos los integrantes de la Sala Juzgadora, quedamos notificados de la

próxima sesión.

Sra. (GUZMÁN): Pido la palabra.
Señora  presidenta,  es  para  solicitar  nuevamente  un  pedido  de  sesión  de  la  Sala

Juzgadora para el día jueves 27 a las 10:00 horas, para convocar también a los tres integrantes
de la Sala Acusadora que mencioné anteriormente, los legisladores Manuel Raimbault, Carlos
Saladino y Miguel Ángel Portela, a fin de sostener la acusación sobre la Cuenta General del
Ejercicio 2004.

Pta. (BATTAINI): Bien, dijimos para el día…

Sra. (GUZMÁN): El día 27 del corriente, a las 10:00 de la mañana.

Pta. (BATTAINI): Perfecto.
Se  pone  a  consideración  de  los  señores  legisladores,  la  moción  de  la  legisladora

Guzmán.

- Se vota y es afirmativa.

Pta. (BATTAINI): Aprobado.
En esta sede tendremos las sesiones de la Sala Juzgadora.
¿Alguna otra moción?
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Sra. (GUZMÁN): Sí, señora presidenta, es para solicitar que las sesiones sean públicas.

Pta. (BATTAINI): Autorizado. Así deben ser.

Sra. MARTÍNEZ: Pido la palabra.
Para dejar constancia en actas de la fecha en que comenzamos con las actividades de

la Sala Juzgadora, a fin de que corran los tiempos establecidos por la Constitución y la ley, para
este Juicio Político.

Pta. (BATTAINI): Perfecto, recibida la acusación en el día de la fecha, en el día de la fecha
queda asentado que comienza a correr el plazo.

Pongo a consideración la moción de la legisladora Martínez.

- Se vota y es afirmativa.

Pta. (BATTAINI): Aprobado.

Sr. VELÁZQUEZ: Pido la palabra.
Solamente para sugerir o dejar en claro -ya lo dijo usted en este mismo recinto-, que

vamos a tener que evaluar documentación como integrantes de esta Sala Juzgadora; y, dado
que recién hemos tenido una reunión y no teníamos la comodidad necesaria, si tenemos que
evaluar documentación con nuestros asesores en los distintos bloques, ¿contaremos en este
recinto con esa comodidad para hacerlo?

Pta. (BATTAINI): Bien, trataremos de lograr los espacios más cómodos; si no, tendremos que
trabajar donde podamos.

Sr. VELÁZQUEZ: Sugería, en concreto, si se puede pedir con tiempo, un espacio físico para
eso.

Pta.  (BATTAINI): Bien,  pongo  a  consideración  de  los  señores  legisladores  la  moción  del
legislador Velázquez.

- Se vota y es afirmativa.

Pta. (BATTAINI): Aprobado.
En cuanto a la notificación que tenemos que hacer de las audiencias, tanto para el día

24  como  para  el  día  27,  propongo  que  -ya-  mañana  salgan  las  notificaciones  a  ambos
domicilios.

¿Alguna  otra  cuestión  que  quieran  proponer  los  legisladores  miembros  de  la  Sala
Juzgadora?

Sr. VELÁZQUEZ: Pido la palabra.
Es para saber si mañana vamos a contar con algún integrante de la Sala Acusadora, si

hace falta o no.

Pta. (BATTAINI): No. Mañana trataremos de evaluar y, justamente, veremos qué resulta a partir
de lo que veamos. ¿No es cierto?

Sr. VELÁZQUEZ: Bien, gracias.

Pta. (BATTAINI): También propongo que se notifiquen los integrantes de la Sala Juzgadora, en
ambas notificaciones al gobernador. Es decir, de la Sala Juzgadora al gobernador, que salga la
notificación con la nómina de los integrantes que juraron hoy ante la Sala Juzgadora.

Sra.  GUZMÁN: Señora  presidenta,  por  Secretaría  vamos  a  iniciar,  entonces,  las  acciones
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pertinentes para dar traslado a los demás integrantes.

Pta. (BATTAINI): Bien. ¿Alguna otra moción?

- III -

CIERRE DE LA SESIÓN

Pta.  (BATTAINI): No habiendo más  asuntos que tratar,  se cierra  la sesión.  Buenas tardes.
Hasta mañana.

- Es la hora 18:50.

Rafael Jesús CORTÉS María del Carmen BATTAINI
 Secretario Actuante  Presidenta 

Rosa SCHIAVONE 
Directora de Taquigrafía 
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